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令和６年度第１回教育研究評議会議事要旨 
 
日 時：令和６年４月１７日（水）    １３時３０分開会 
           １４時４２分閉会 
 
場 所：Web会議 
 

出席者：５４名 

総長、山口、横田、山本、髙橋、瀬戸口、行松、甲田、川端、加藤、尾﨑、佐々木、近野

（代理：浅井）、都木（代理：細川）、藤森、谷本、網塚（浩）、永井、村越、木原、市川、

野口、久保（友）、芳賀、佐藤、辻、近藤、奥、矢野、幅﨑、泉、林、忠永、久保（淳）、

髙木、畠山、網塚（憲）、宮治、滝口、石塚、迫田、久下、堀内、曾根、山崎、渡部、居城、

村上（代理：茂木）、清水、髙田、長縄、棟朝、宮下、濵井 

 

欠席者：３名 

AHMADJIAN、田中、渥美 

 

オブザーバー同席：６名 

髙橋、石川、𢎭𢎭、石森、西邑、清水 

 

 

 議事に先立ち、総長から資料に基づき、３月１４日の令和５年度第１１回教育研究評議会議事要

旨の確認があった。 

 

 

議  題 

 

１ 総長選考・監察会議委員（補欠）の選出について 

総長から、本年３月３１日をもって任期満了となった、①文系委員の補欠、②理工系委員の補欠、

③研究所系委員の補欠について、出席構成員全員の Web投票により選出することについて説明があ

り、引き続き投票を行った結果、①文系委員の補欠として川端文学研究院長、②理工系委員の補欠

として幅﨑工学研究院長、③研究所系委員の補欠として渡部低温科学研究所長がそれぞれ選出され

た。 

 

 

報  告  事  項 

 

１ 学生の懲戒について 

 総長から、学生の懲戒について報告があった。 
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２ ディスティングイッシュトプロフェッサー及びディスティングイッシュトリサーチャー 

の称号付与について 

 山口理事から、資料に基づき、ディスティングイッシュトプロフェッサーの称号付与について、

選考を行った結果、新規に付与する者が１名、更新者が９名の計１０名に対して称号を付与するこ

と、ディスティングイッシュトリサーチャーの称号付与について、選考を行った結果、３名に対し

て称号を付与すること等について報告があった。 

 

３ 日本放送協会（NHK）札幌放送局との包括連携協定の締結について 

 髙橋理事から、資料に基づき、北海道大学が２０２６年に創基１５０周年を、２０２５年にラジ

オ放送開始から１００年を迎えるのに際し、本学と日本放送協会札幌放送局との間において、社会

的課題の解決及び地域社会の活性化を牽引し、また、双方が所有する知見や資産を生かした教育研

究の振興及び人材育成への寄与を目的として、４月９日に包括連携協定を締結したこと等について

報告があった。 

 

４ 産業創出講座及び寄附講座等の設置等について 

 瀬戸口理事から、資料に基づき、産業創出講座は更新が５件、寄附講座は新規設置が１件、更新

が３件であること、農学研究院に新規設置される「地域創生システムデザイン研究室」については、

昨年１０月に制度設計がなされた、札幌市への「企業版ふるさと納税（地方公共団体）」への寄附

を活用して設置された初の寄附講座であること等について報告があった。 

 

５ 前総長の解任処分取消等請求訴訟について 

 総長から、名和豊春前総長から訴えが提起されていた解任処分取消等請求事件について、判決が

確定したことを受け、解任に至る経緯及び訴訟の経過について報告するものであることについて説

明があった後、引き続き総務企画部長から、資料に基づき、解任に至る経緯及び訴訟の経過につい

て報告があった。 

 

６ 全学運用教員の措置について 

７ 大学間交流協定の新規締結等（令和５年度後期分）について 

 本件については、資料の共有をもって報告とした。 

 

  （以上） 


